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ATA DA 12a REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2020 DO CONSELHO
MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO JERONIMO DA SERRA, ESTADO DO
PARANÁ, REALIZADA NO DIA 14 DE DEZEMBRO DE 2020, AS 14 HORAS NA
SALA DE REUNIÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, ONDE O
PRESIDENTE ABRIU A REUNIÃO E AGRADECEU A PRESENÇA DOS
CONSELHEIROS, RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DESTE CONSELHO DE
SAÚDE NAS AÇÕES E ACOMPANHAMENTOS DA SECRETARIA MUNICIPAL
DE SAÚDE, SOLICITOU O DISTANCIAMENTO ENTRE OS MEMBROS NESTA
REUNIÃO PARA MANTER A SEGURANÇA CONTRA O COVID 19. O SR
PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO SR LEANDRO CAMARGO,
COORDENADOR DO SETOR DE ENDEMIAS DESTE MUNICÍPIO, ONDE
APRESENTOU O PLANO DE CONTINGÊNCIA PARA EPIDEMIAS DE
DENGUE, CHIKUNGUNYA E ZIKA PARA OS ANOS 2020/2022, ONDE FALOU
DE DADOS ESTATÍSTICOS NO NOSSO MUNICÍPIO SOBRE A DENGUE E
SANOU ALGUMAS DÚVIDAS DOS CONSELHEIROS, SALIENTOU AINDA A
NECESSIDADE DE AÇÕES E ATIVIDADES EM CONJUNTO DESTE
CONSELHO E POPULAÇÃO A FIM DE DIMINUIR O ÍNDICE DE INFESTAÇÃO
DE AEDES AEGYPTE EM NOSSO MUNICÍPIO, ONDE NOS DISTRITOS ESSE
ÍNDICE ESTÁ BEM ELEVADO. SR PRESIDENTE PASSA A PALAVRA PARA
SRA SECRETÁRIA DE SAÚDE FABBIANY APARECIDA DE OLIVEIRA, QUE
AGRADECEU CARINHOSAMENTE A PARTICIPAÇÃO DE TODOS OS
MEMBROS DESTE CONSELHO NA CAMINHADA DESTE SECRETÁRIA
MUNICIPAL DE SAÚDE, FALOU DA GRANDE DIFICULDADE NESSE
PERÍODO DE PANDEMIA PARA DESENVOLVER AÇÕES EM SAÚDE, ONDE
TODAS AS ATENÇÕES FORAM VOLTADAS PARA O ENFRENTAMENTO
DESSA PANDEMIA QUE TANTO ASSOLA NOSSAS VIDAS, NECESSITANDO
NOS ISOLAR E DISTANCIAR UM DOS OUTROS. APRESENTOU AS
DIFICULDADES ENCONTRADAS E COLOCOU PARA CONHECIMENTO DOS
CONSELHEIROS, E ENCAMINHOU OFICIO N 693/2020 - SMS PARA
CONHECIMENTO E REGISTRO NESSE CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE.
SRA SECRETARIA DE SAÚDE APRESENTO AINDA O TERMO DE ADESÃO
DA RESOLUÇÃO SESA N 765/2019 - REFORMA DA UNIDADE DE SAÚDE
DO DISTRITO DE TERRA NOVA, APROVADO EM REUNIÃO ANTERIOR,
SALIENTANDO QUE NECESSITA PROVIDENCIAR RIGOROSAMENTE O
CHECK LIST PARA ADESÃO DESTA RESOLUÇÃO SESA N 765/2019, E
INFORMOU QUE ESTE RECURSO VEM DA ESFERA ESTADUAL
QUALIFICANDO A ATENÇÃO BÁSICA EM SAÚDE DO NOSSO MUNICÍPIO.
ENCERRANDO SUA FALA, AGRADECE MAIS UMA VEZ A TODOS,
DESEJANDO UM FELIZ NATAL E 2021 DE MUITAS CONQUISTAS E
REALIZAÇÕES PARA TODOS. SR PRESIDENTE INFORMA QUE O
DECRETO 095/2020 DE RESTRIÇÕES AINDA ESTÁ VIGENTE PARA
MANTER O CONTROLE DESTA PANDEMIA. SR SECRETARIO DESTE
CONSELHO, LEANDRO CAMARGO INFORMA NESTA REUNIÃO O
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LEANDRO CAMARGO DE SOUZA

FRANCIELE APARECIDA ALVES GOMES
ORSIVAL SÉRGIO DE OLIVEIRA

DIOLANDO GOMES RIBEIRO
ANA KARLA FAUSTINO D EOLIVEIRA

Ô^XJCAMILA BRANDÃO ALMEIDA
JESSICA BORBA SUTIL
KELLY APARECIDA REZENDE
PEDRO MARTINS DA SILVA NETO
ROSALINA DE JESUS DA SILVA
APARECIDA YOSHIKO H. FUJIMURA
MAGALI MARIA MAGRO
TEREZA SAMPAIO BATISTA
ANTÔNIO RIBEIRO DE SOUZA
JOSIAS PROENÇA
FABBIANY APARECIDA DE OLIVEIRA

ASSINATURACONSELHEIRO

DESLIGAMENTO POR ESCRITO DA SRA. APARECIDA YOSHIKO H.
FUJIMURA, REPRESENTANTE DOS USUÁRIOS DE SAÚDE, ENTIDADE
IGREJA CATÓLICA, SENDO NECESSÁRIO URGENTE A INDICAÇÃO DE
OUTRO MEMBRO POR ESTA ENTIDADE, ONDE ATÉ O PRESENTE
MOMENTO NÃO HOUVE INDICAÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS ASSUNTOS A
TRATAR, AS 16:30 HORAS ENCERRA ESTA REUNIÃO, ONDE VAI
ASSINADA POR TODOS OS PRESENTES.
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